
ELO102 – Teorı́a de Redes I – 2do. Semestre 2008
Guı́a # 3. Análisis de redes simples

Problema 3.1 En el circuito de la figura, vs(t) = 1[V], R1 = R2 = 2[Ω] y R3 = 3[Ω]. Determine la corriente que
circula por la resistencia R3.
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Recuerde que el amplificador operacional se puede modelar como una fuente de voltaje controlada por voltaje en
que vo(t) = Avi(t), en que A→ ∞ :
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Problema 3.2 En el circuito de la figura, R1 = 1[kΩ] R2 = 2[Ω]. Determine la corriente que circula por la resistencia
R3 y la potencia disipada.
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Recuerde que el transistor se puede modelar como una fuente de corriente controlada por corriente en que ic =
hFE ix, en que hFE = 100 :
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Problema 3.3 En el circuito de la figura, V = 5[V], C = 2[µF], R = 500[Ω] y el interruptor cambia de posición en
t = 0. Determine el voltaje en la resistencia para todo t ∈R, suponiendo que la fuente constante de voltaje está activa
desde t =−∞.
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